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® Jacobi IEAN: Hely %, Wk AR, (BKE AR, B AT

® Rayleigh FEfC: — M BA = RSk, {87507 07 F2 4l

o Bk QR EAC: X F xR =0 A 4 R, 27 VRS, WP et G4
BN O(n?)), B R E ST ) &, WHE B4R 6n.

o SrifiifiZidi (Divide-and-Conquer) : [ B iS44I (B 411 7] B2 ) — P ekt
Fh. SR BRI B R BN R, AR ) R 58 VA SR AR OR BRIEE. 72
BINTETE T, BEEAN O(n?). FESLBRRFH, 344 O(n?3). Jnifd
POk A% 7 H3%: (FMM) J5, Big B2 E Bl K2l O(nlogl n), Hvr p
Re—AMB/NEEEL, X AFE G006 2 53 80R B BT VFSARTRR =0 AR
PRV AR I ) 3 5 1.
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A

o XFSRIERREAC: X433 T SRR B =0 L A A X ] vl g
fEfE, IBFHRLN O(kn), Kot k R B v S RHMEE A A5 ROERAT
VHARHE IR B, AE SRR UL T, RVRHIEE & 244 397 I, s 52000 O(kn),
EAE R ZE R UL, BIVRRAE(E B 3t 3% S A — I, 8 SR 205 O(K2n), i H.
A BEPRIEARAE 7] B ARS BE (R ARIEBR BB ILFRASHIRY) o

# BT Jacobi I ARAN Rayleigh ﬁﬁifﬁﬁl‘, FR LT B Sl R =
XL, XA SRR ATFTIED gn?’ A AR, QSR EE U SRR ) 2

. i s, S
i, Mz EE4H §n3-
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1

JBIS— RV Jacobi HEks ¥ A IEMMF —AXFMAERE, BI:
A =4 ABD — TAB gk =0,1,...,
H AR W3 —Axt fHiRE, Horbr J) Hy Jacobi gk, B Givens 254

Jacobi 1%

ik Jk
F -
o cosf -+ —sinfy n
Jk = G(lk,]k,gk) =
sinf, --- cosby Jk
- I -
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A

IR % A € R?*2 3t #4EME, M F £ Givens T#: G € R2*? {#4F GTAG A
st i 15 ()
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Ko TR AR WS E — AN A R, HE AR A TR B AR T 0. ﬁ
It of f(A) g A EXT f TR B~F-J5 A1, B

of(A) =) af=lAI} - D af |
1=1

i
BATHY BARFUR 1R oft(A) RARE T 0.

I B A = oyl € RV RIAHIEE, A = [ay]na = JTAT T =

off(A) = off(A) — 2a%,

(& H)
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8922 1.1 Jacobi AR F %

1: Given a symmetric matrix A € R™*"
2: if eigenvectors are desired then
3: set J = I and shift =1

. end if

: while not converge do

4
5
6: choose an index pair (7, j) such that a;; # 0
72 7= (i — aj;)/(2ai;)

8 t = sign(7)/(|7| +V1+72) % }44 tan 6

9: c=1/V1+t2,s=c-t % H4% Givens Bt

1 A=G(0,5,0)TAG(,5,0) % JEBrit S A T EAUE R R
11: if shift =1 then

12: J=J-G(i,j3,0)

13: end if

14: end while




A

a;; HIIZEH ]

EWIEBUT % AR AR P AER K —A = £3L Jacobi 511k

B 1.2 231 Jacobi R F ik
1: Given a symmetric matrix A € R™*"
2: while off(A)> tol do
3: choose (i, j) such that \aij\ = maxy |ak]
4 7= (ai — ajj)/(2ai5)
5.t =sign(7)/(]7] + V1 + 72)
6: c:l/m, s=c-t
7
8
9

A =G(i,5,0)TAG(i, 5,0)
J=J-G(i,75,0) % if eigenvectors are desired

: end while
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A AER, 223 Jacobi FHILZ D AN S ﬁ

EP 3 T2 Jacobi ik 1.2, B

n(n—l)'
2

of (A1) < (1 - ;f) of (AK)), N —
kT EKRE, A

off(A%)) < (1 - ;)k off(A©)) = (1 - ;f)k off(A).
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F592 b, 88 Jacobi SR AR T IR SR ERUR L. ﬁ
SEPR 229 Jacobi Hik 1.2 & N H BRIk, Bpst RG R k, A

of (A%N)) = O off?(4%)).

% Z2 4 Jacobi $L% MR — PR E TR E B R M ARN AT, ik et
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ot BATHA, X i5EA Jacobi 55k ﬁ

B3 1.3 J3R Jacobi K F ik (BRATH2H)
1: Given a symmetric matrix A € R™*"
2: while off(4)> tol do
3: fori =1ton—1do

4; forj=i+1tondo

5: if Qij 75 0 then

6: T = (aii — (Ijj)/(?&ij)

7: t =sign(r)/(|7| +V1+72), c=1/V1+12, s=c-t
8: A=G(i,7,0)TAG(i, j,0)

9: J=J-G(i,5,0) % if eigenvectors are desired

10: end if

11: end for

12: end for

13: end while
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2

1ERAERTT I, DA Rayleigh B/ERALES.
KT Rayleigh Rk ARBIKSTE, BATA T AIE5L.

Rayleigh Bt

P & A € RV stfR, BAFIE{AARZ E ey, N K4i% £ R 451 B, Rayleigh
RERTHET ERTF G ERKF Q4538 £ =42, BF Rayleigh EKRZ A
SR T

RF RQI Bk iy 2 /e sit, w2 W SCHk [Parlece *98].
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3 | xt#r Qroizfe

B AR QR J5 %38 R B ARALFE, BUE SR QR ERIT %

AL YR

L XRR =X fa4k: FH Householder 2845t K A 4404 XIHR =0f A RS, B4
IERHIRE Q 153 T = QAQT A XIHR=XF i Ji ks

2. fERA () ALES AR QRIERFIETHH T WFIEAE 5 F AR 7] 5
3. VML A BRHE A .
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MRk R
AT —ARIFRAERE A € R FA) DA I 1E 3278 Bl Al i — AR FR =0 A S R
T. XA FEn] P i Householder Z8 3R SEBH, i n] DLl it Givens 2B #SRSL 1.

PR QR EATLIL e T

o XML 4n® /3 + O(n?), FHVSTHHER &, W 8n®/3 + O(n?);
o XF T e LR kst QR IAR, BUGEREB RS 6n;

o VHERHEME, B EAFEER 2 25, B ER 1207

o HE T WP FAEERMEFAE R &, NSRS 6n° + O(n?);

o FREE A MPTERHER, BERN 40°/3 + O(n?);

o FHVHL A WA RHAEARURRAE ) B, MBB SR 26n° /3 + O(n?);
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R
PR EI — Wilkinson Vi %

AV A AP B L 3 S ) ) 9 e Wi B0 . AT AT DAGE 3 T A O SROR % BV
%. %

'agk) bgk)
(k) -, .
ato— | :
. . k
. . b7(1 )l
b&f% ¥

— B BRSO 4 on = o). YT L, o) BB SBIHRAE ]
AIE AR IR B Y Rayleigh . SXFh LR 8 IO 35 L% B A B A R 0 A = R itk
WSS 2, AELA AR FE A WSS, W0 AT 7 A Attt
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| Wilkinson [ 1% |
o® p® "

LG g‘;l "o | PR an) IYRPAE G E A (R
n an

i A3 Wilkinson 1454

o =a® + 5 — sign(8)y /02 + <b,(f_)1>2, o o %(affjl O
AR R 5 T A R, BATE R A

()

2
6+ sign(9) /62 + (b))

o —alb)
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A

EPR R A Wilkinson 4245 #9 QR AR R Rl skny, BZ S R AWK F
b, JL-FEPT A 64 4B AR A B = R d s

B 4 Wilkinson 4545 &4 F& X, QR 4K B 4k M7 .

Matlab /X #%: Eig TriQR.m
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